

“事前投票”开启 韩国大选悬念犹存

韩国29日和30日举行总统选举“事前投票”，距离6月3日正式投票日不到一周。选举前最后一次公布的民调结果显示，共同民主党候选人李在明支持率以明显优势维持领先，超过国民力量党候选人金文洙和革新党候选人李俊锡支持率之和。

韩国舆论分析，同为保守阵营的金文洙和李俊锡合并参选“抗李”的最佳时机已经错过，但保守阵营仍在动员一切力量作最后冲刺，金文洙和李俊锡支持率近期持续攀升且仍有联手可能，最终选举结果尚有不小悬念。

一人领跑两人追

韩国总统选举“事前投票”于当地时间29日6时开始，至30日结束，票数将计入选举最终投票结果。这次总统选举最初有7名候选人登记参选，其中1人已退选。目前李在明、金文洙和李俊锡基本形成三强格局。在多家民调中，李在明持续领跑。

民调机构“真实计量器”28日发布的调查结果显示，李在明以49.2%的支持率领跑，金文洙获得36.8%的支持率，李俊锡为10.3%。如果看逐对

比拼，李在明与金文洙支持率分别为52.3%和41.7%，李在明和李俊锡支持率分别为50.6%和36.7%。

与此前民调结果相比，李在明领先优势有所减少。“真实计量器”5月19日民调数据显示，李在明支持率超过50%，领先金文洙近15个百分点。

舆论普遍关注李在明能否取得一场压倒性胜利，如果赢得过半数选民支持，将有助于新政府稳定施政。

近来，三名热门候选人均



5月29日，选民在韩国首都首尔的一处投票站投票

保守阵营抱团

韩国媒体分析，李在明民调支持率持续领先，反映出韩国民众在保守派前总统尹锡悦遭弹劾后，推动执政政党更迭意愿较为强烈。不过，同属保守阵营的金文洙与李俊锡是否会进一步联手“抗李”将是最大的变量。

近一段时间，保守阵营内部关于金文洙与李俊锡合并为“单一候选人”阻击李在明的呼声较高。但随着韩国总统选举选票已经印刷，保守阵营已错

过合并参选的最佳时机。《韩民族日报》28日分析，金文洙与李俊锡合并参选“宣告失败”，李俊锡坚持参选到底，两人都认为在各自支持率上升态势下“值得一搏”。

国民力量党党内仍寄望在最后时刻实现金文洙与李俊锡的联合。韩国舆论认为，通过正式程序推进整合已几乎无望，只能是候选人之间私下谈判并作出政治让步，留给保守阵营合并的时间

集中在大邱、庆尚北道等保守阵营票仓拉票，争夺中间选民进入“白热化”阶段。李在明重点展示其重视国民团结的姿态，金文洙强调促进经济惠民生的决心，李俊锡则突出自身年轻、善于沟通的优势。

已不多了。

国民力量党紧急对策委员会委员长金龙泰表示：“即使不合并也有信心获胜。”韩国媒体分析，金文洙与李在明的差距近来收窄，尤其是金文洙在传统保守派票仓的支持率显著反弹，表明保守阵营在强烈紧迫感下团结发力趋势。前总统朴槿惠27日公开前往其父、前总统朴正熙出生地悼念，也是意在凝聚保守派选民。

施政理念不同

韩国舆论认为，在经历弹劾风波后，韩国亟需这场选举来解决当下政局混乱和社会撕裂等问题。哪一阵营的候选人最终获胜，对于韩国今后政策、尤其是对外政策走向至关重要。

从竞选纲领看，各候选人在内政方面均着眼于应对韩国低迷疲软的经济形势。李在明计划大规模投资尖端产业，通过投放国家财政为企业纾困解难。金文洙则提倡企业自由发展，主张减税、实施企业友好型政策，保障企业活动自主权等。

外交方面，李在明和金文洙在竞选纲领中分别继承了各自政党的路线方

向。李在明强调“实用外交”，表示将实现外交多元化，均衡发展与中美日俄等国关系，推进地区战略与合作，在半岛事务上主张缓解南北军事紧张。韩国舆论认为，李在明基本延续了本党派前总统文在寅政府对朝政策大框架。

金文洙则沿袭尹锡悦的外交理念，主张强化韩美同盟，推动在《韩美共同防御条约》中新增“核攻击防护条款”。他还提出通过修改《韩美原子能协定》，在和平利用核能范围内发展核燃料处理能力，并在与美方紧密协商基础上必要时积累核武器设计相关技术。

据新华社

2025菏泽惠民消费汽车文化展系列活动之一

购车推荐官免费助您科学选车不踩坑

从预算分析到最终购车的全流程建议

一、需求分析

二、车型推荐

三、购车成本优化

咨询渠道:15965665219 (微信同号)